



Pohřebačskému jarmarku přálo počasí

Návštěvníky lákaly nejen koncerty Leony Machákové nebo Bohuše Matuše, ale i třeba ukázky práce se sklem



Svátek svatého Václava a takéž tradiční datum Pohřebačského jarmarku připadly letos na poslední zářijové pondělí. Nabitý kulturní program, divadlo pro děti, koncerty, ukázka práce se sklem nebo železem, ale i nejrůznější prodejní stánky přilákaly do Pohřebačky stovky návštěvníků ze širokého okolí.

Na nové chodníky v Pohřebačce půjde 6 milionů

Jen pár dní před konáním jarmarku přišla pro Pohřebačku dobrá zpráva. Státní fond dopravní infrastruktury přiznal dotaci tři miliony korun na další etapu dopravního řešení v této části obce.

Po nedávno dokončených zastávkách tak budou pokračovat práce na dobudování chodníků kolem průtahu obcí. Nové chodníky usnadní i pořádání příštího jarmarku.

„Jarmark na této stavbě může jenom vydělat. Příkopy, které byly kvůli přípravě akce zakry-

vány deskami, se již v příštím roce promění v chodníky. Bylo by fajn, kdyby se pořadatelé rozhodli udělat změnu v organizaci stánků tak, aby auta prodejců nestála na chodnicích a veřejné zeleni,“ míní starosta obce Pavel Kohout.

Obec k třímilionové dotaci od státního fondu přidá další téměř tři miliony korun. Příprava stavby chodníků začne již letos na podzim tak, aby vše bylo dokončeno v půli příštího roku.

Starosta věří, že stavba chodníků nevyvolá takové vášně

jako v případě budování zastávek. Zvláště chodníky prošly při jarmarku kvůli neohleduplnému parkování stánkařů nevhodným zatížením. Parkovalo se i na okolních travnatých plochách.

„Uvidíme, kdo první přijde s tím, že jsou chodníky nebo zastávky křivé, či že se nějaká jejich část rozpadá. Přebereme záruky za takto poničenou stavbu pořadatel jarmarku? Když se kácel starých ořech v místě zastávky bylo kolem toho hodně povyku, ale když se

stavěla tribuna pro vystoupení, padlo několik větví okolních stromů a nikdo nic nenamítal,“ uvedl starosta. „Je to uplatnění dvojího metru, což je vždy velmi nešťastné. Chodníky jsou pro chodce, ne pro auta. Tak snad už to konečně pochopí i lidé, kteří si prostor chodníku a zeleň pletou s parkoviště,“ uzavřel starosta Kohout.

Letos dokončená etapa řešení bezpečnosti pohybu chodců a vybudování zastávek stála 1,4 milionu korun, obec dostala dotaci 830 tisíc korun.

SVOZOVÝ KALENDÁŘ SBĚRU KOMUNÁLNÍHO A TŘÍDĚNÉHO ODPADU			
ŘÍJEN			
16. 10.	PÁ	POPELNICE - SVOZ	ZNÁMKA ŽLUTÁ
29. 10.	ČT	PLASTY	
30. 10.	PÁ	POPELNICE - SVOZ	ZNÁMKA MODRÁ ŽLUTÁ
LISTOPAD			
11. 11.	ST	PAPÍR + NÁPOJOVÉ KARTONY	
12. 11.	ČT	PLASTY	
13. 11.	PÁ	POPELNICE - SVOZ	ZNÁMKA ŽLUTÁ
26. 11.	ČT	PLASTY	
27. 11.	PÁ	POPELNICE - SVOZ	ZNÁMKA MODRÁ ŽLUTÁ

Slovo starosty

Když obec stavěla zastávku v Pohřebačce, tak lidé z okolí bedlivě sledovali stavbaře a běda, když se stoupl o metr dál, než bylo dohodnuto. Ale během jarmarku jako by se vše změnilo. Na chodnicích a okolních trávnících stála osobní auta a dodávky prodejců a jako by se nic nedělo. Nechci předjímat, jak budeme po takovémto necitlivém zacházení řešit třeba nějakou reklamaci stavby. Je logické chtít mít kolem sebe hezké, nové, nebo opravené prostředí. Někdy se ten fajn pocit dostaví až po období uskromňování a potíží spojených se stavbou. Pokud se ale k tomu, co máme, nebudeme chovat ohleduplně, moc dlouho nám to nevydrží. Ing. Pavel Kohout



Ulice Ve střídni se dočká kanalizace

Ulice Ve střídni byla tak trochu zakletým kouskem Opatovic, dosud jako jediná část bez vodovodu a kanalizace. To se nyní změní. S pracemi se začne ještě během podzimu.

„Tento projekt беру velmi osobně, protože jeho realizaci slibuji už téměř deset let,“ přiznal starosta Opatovic Pavel Kohout. Peníze na zřízení vodovodu a kanalizace v této ulici se podařilo zajistit až letos.

„Dostali jsme dotaci ve výši dvou a čtvrt milionu, zbylých zhruba osm set tisíc korun rádi přidáme,“ řekl starosta. Celkové náklady na projekt jsou tedy téměř tři miliony korun.

V oblasti budování kanalizace ve starší zástavbě budou mít tedy Opatovice splněno. Během léta se totiž pracovalo i na kanalizaci v ulici Vavřinecká. „Část domů v této lokalitě měla vedenou kanalizaci různě přes zahrady, což už nyní není potřeba. Navíc se do výkopu s dalšími sítěmi podařilo umístit také kabel pro rozvod veřejné-

ho osvětlení, což bylo pro nás velmi výhodné,“ uvedl starosta Pavel Kohout.

Ačkoliv zatím není známa celková částka za výstavbu kanalizace, občané si ji budou moci již na konci října bez problémů najít na webových stránkách obecního úřadu.

Po aplikaci Rozklikávací rozpočet, která umožňuje sledování hospodaření obce až k prvotním účetním dokladům, připravila radnice další nástroje pro veřejnou kontrolu své práce a dostupnost údajů o obci. Jsou jimi sekce věnované investičním projektům a nově také mapový portál. Na webových stránkách obce je možno v rubrice Projekty sledovat průběh investičních projektů, které se chystají či už byly zahájeny.

„Tato aplikace vychází z naší filozofie, že nemáme co skrývat. Každý tak může sledovat průběh každé naší realizované akce od vyhlášení záměru až po kolaudaci,“ vysvětlil před časem starosta.



Technika ušetří peníze na provoz

Technické služby obce výrazně obměnily své vybavení. Část těchto investic byla uhrzena z dotace na účelnější nakládání s bioodpadem získané z Operačního fondu životního prostředí.

Na investici za necelého 2,5 milionu korun přispěla obec ze svého ve výsledku částkou nepřevyšující 250 tisíc korun.

Po patnácti letech provozu

a spoustě najetých kilometrů, které měla za sebou dosud užívaná Avia, získaly technické služby obce nový nákladní automobil.

Typ nakupovaného automobilu na obrázku dole.

Vůz je upraven pro svoz kontejnerů. Postupná obnova technického vybavení šetří obci provozní náklady, hlavně

na náhradní díly a také pohonné hmoty.

S větvemi stromů a keří si dobře poradí štěpkovač. Jedná se například o biologicky rozložitelné odpady z údržby parkových a zatravněných ploch a ostatní městské zeleně a rovněž o bioodpad vzniklý při prořezávkách keřů a stromořadí podél cest, které obec udržuje.



Obecní rozhlas omezí počty hlášení

Na základě žádosti obyvatel obce byl upraven čas hlášení obecního rozhlasu v Opatovicích a Pohřebačce. Ze současného počtu i několika relací denně zůstanou pouze tři.

„Rozhlas bude hlásit pravidelně již jen v úterý a ve čtvrtek v 17 hodin. V pátek pak bude zmiňovat pouze kulturní pořady,“ vyjmenovává starosta Pavel Kohout. Výjimkou mohou být, samozřejmě kromě varovných hlášení spojených s civilní a protipožární ochranou, pouze některé nabídky pojízdných prodejen. Ačkoliv má obecní rozhlas svou nezaměnitelnou roli v informování obyvatel, opatovická radnice veškeré aktuální informace umísťuje na webovou stránku: www.opatovicenadlabem.cz



V sobotu 3. října se konalo další vítání občánků. Zleva: Anežka Šafrová, Jan Bittner, Jan Breznay, Matyáš Macek a David Hájek. Všem přejeme hodně zdraví a štěstí.



Dvěma snímky se ohlížíme za vydařeným Pohřebačským jarmarkem. Podobné akce bývaly odjakživa propojením obchodu a kulturního využití.

Obec Opatovice nad Labem pořádá



VARHANNÍ KONCERT K poctě 17. listopadu

v úterý 17. listopadu 2015
v 18.00 hod

v kostele sv. Vavřince
v Opatovicích nad Labem



Vstupné dobrovolné

Učinkující:
Václav Uhlíř starší - varhany
Václav Uhlíř mladší - virginal

Obec Opatovice nad Labem
uvádí



v úterý 8. prosince 2015 od 17.00 do 20.00 hodin,
v sále Společenského domu Opat

Taneční podvečer pro všechny generace
Hraje skupina UNISTAR



Vstupné dobrovolné